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ProBreeze«

Air Purifier | CADR: 218 m3/hour

Thank you for choosing to purchase a product from Pro Breeze. Please read the entire
manual carefully prior to first use and keep in a safe place for future reference.

SAFETY INFORMATION

PLEASE READ AND SAVE THESE IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed
to reduce the risk of fire, electric shock, and injury to persons, including the following:

/\ WARNING: TO AVOID THE RISK OF ELECTRICAL SHOCK, FIRE OR INJURY
TO PEOPLE, ALWAYS MAKE SURE THE APPLIANCE IS UNPLUGGED FROM
THE ELECTRICAL OUTLET BEFORE RELOCATING, SERVICING, OR
CLEANING IT.

- Use this appliance only as described in this manual. Any other use not
recommended by the manufacturer may cause fire, electric shock, or injury to
person.

- The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction.

- Children must be supervised not to play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless continuously
supervised.

- Place the appliance on a flat, stable and dry surface and always keep the
appliance in an upright position. Operating the appliance in any other position
could cause a hazard.

- Never place anything on top of the appliance.

- Do not operate the appliance with wet hands.

- Do not use this appliance near water or in the immediate surroundings of a bath,
shower or a swimming pool. Never place the appliance where it may fall into a
bathtub or other water container.

- Do not allow water or other liquids to run into the interior of the appliance, as this
could create a fire and/or electrical hazard.

- This appliance is intended for indoor household use and similar applications. Do
not use outdoors.

- Never leave the appliance unattended while in use. Always turn the appliance off
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and disconnected from the power supply when not in use.

To avoid a circuit overload when using this appliance, do not operate another
high-wattage appliance on the same electrical circuit.

Always plug the appliance directly into a wall socket. Avoid using extension leads
where possible as they may overheat and cause a risk of fire.

Do not use this appliance with an external programmer, timer switch or any other
device which would switch the appliance on automatically unless this has already
been pre-built into the appliance by the manufacturer.

Do not pull on the power cord. Never move, carry, or hang the appliance by the
power cord.

Do not kink or wrap the power cord and plug around the appliance, as this may
cause the insulation to weaken or split, particularly where it enters the appliance.
This appliance is only to be used with the mains adapter supplied.

Do not operate the appliance with any safety guards removed.

Do not operate the appliance if there are signs of damage to the appliance, power
cord, or any of the accessories supplied. If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service agent or a similarly qualified person in
order to avoid a hazard.

Do not attempt to repair or adjust any electrical or mechanical elements in the
appliance. Doing so may be unsafe and will void your warranty.

Ensure that the mains supply (including voltage, frequency and power) complies
with the rating label of the appliance.

Do not use the appliance near petrol, paints, flammable gases, ovens, or other
heating sources.

Children of less than 3 years should be kept away unless continuously
supervised.

Do not leave children alone or unattended in the area where the appliance is in
use.

Do not cover, obstruct or push objects into the vents and opening of the
appliance as this may cause an electric shock, fire or damage the appliance.

The mains cable should not hang down from the surface on which the appliance
is placed in order to prevent the appliance from being pulled down.

Avoid placing the power cord in areas where it can become a tripping hazard. Do
not place the power cord under carpeting or cover it with rugs, runners or similar.
There may be trace of odour during the first few minutes of initial use. This is
normal and will quickly disappear.

The appliance must have a minimum 50cm clearance around all sides.

Do not operate the appliance without the filter.
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SYMBOLS EXPLAINED

Class Il Double Insulated / Reinforced Insulation Equipment.

Ll

@I Please read instruction manual and retain for future use.

i For indoor use only.

HOW IT WORKS

The Pro Breeze Air Purifier removes up to 99.97% of dust, bacteria and allergens from
the air. It is fitted with a composite filter made up of 4 individual filters, and a negative
ion generator, helping you to create an invigoratingly clean living or working space.

1. Pre-filter: Traps large contamination particles such as human and pet hair.

2. True HEPA filter: Captures airborne particles as small as 0.3 micron such as dust,
pollen, mold spores and airborne mites.

3. Activated Carbon Filter: Removes unwanted odours and harmful gases such as
formaldehyde and benzene.

4. Cold Catalyst Filter - A final guard to trap any remaining impuirities.

5. Negative ion generator: Releases negative ions into the air to eliminate air-borne
bacteria and contaminants.
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PARTS

1 3 4 6

7
@ FrontPanel \ - \ / ~
@® Main Body 1
@ Composite Fitter * 5
@ Control Panel /
@ Arintake 8 L °
6 Air outlet g""-.uu '
@ Hande

* Model number - PB-PO1F
To purchase additional filters, visit www.probreeze.com/PB-P01. If you have any

questions or struggle to find the specific filter you need, please contact our customer
care team for friendly and efficient help by emailing help@probreeze.com.

SPECIFICATIONS

- Size: 540 x 325 x 170 mm

- Net Weight: 4.87kg

- Gross Weight: 6.12kg

- Effective Area: Up to 40 m2/ 430 ft2

- Voltage: 110V AC 60Hz

- Input Power: 55W

- Clean Air delivery Rate (CADR) - 218m?3/h
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CONTROLS

© @ 6 © ©

ON/OFF SPEED IONS TIMER SLEEP

Power Button - Turns the unit on and off.

Fan/Air Speed -
1. Low 2. Mid 3. High

lon - Turns the negative lon generator on and off

Timer - Sets an Auto-On or Shut-Off timer, 1H , 2H or 4H.

- Setting an Auto-On timer: When the unit is off, tap the timer button until
you reach the desired number of hours before you want it to turn on.
The numbered light will light up and after 2 seconds the timer will begin.
When the desired time has elapsed, the air purifier will switch on.

- Setting an Auto-Off timer: When the unit is on, tap the timer button until
you reach the desired number of hours required before it turns off. The
numbered light will light up and after 2 seconds the timer will begin.

Sleep - Press to send the display to sleep. The unit will continue working
on the low fan mode but the lights will turn off.

REPLACING THE FILTER

We recommend cleaning the filter with a vacuum cleaner once a month, and replacing
it once a year or every 5000 hours of use. After 5000 hours of use, the sleep button
will flash continuously as a reminder to replace the filter. After you have fitted a new
filter, hold the sleep button down for 5 seconds to reset the timer.
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Instructions:

Remove the front panel of the air purifier by holding the upper part of

the panel and lifting upwards and away from the unit.

Remove the composite filter by pulling the two tabs at the top of the filter.
Ensure that the new filter is fitted in the same direction with the blue side and
pulling tabs facing outwards.

Reattach the front panel filter.

Replacement filter model number: PB-PO1F

CLEANING AND STORAGE

JAN

JAN

WARNING: ALWAYS TURN THE APPLIANCE OFF, UNPLUG THE POWER
CORD FROM THE ELECTRICAL OUTLET BEFORE HANDLING OR
CLEANING IT.

CAUTION: DO NOT ALLOW WATER OR OTHER LIQUIDS TO RUN INTO THE
INTERIOR OF THE APPLIANCE, AS THIS COULD CREATE A FIRE AND/OR
ELECTRICAL HAZARD.

CAUTION: DO NOT USE ANY ABRASIVE CLEANERS OR SOLVENTS, AS THIS
CAN DAMAGE THE APPLIANCE.

Do not attempt to clean the appliance in any other way than that detailed by the
manufacturer

Clean the exterior surface of the appliance by wiping it with a soft, damp cloth.
Dry the appliance with a soft, clean cloth.

Store in a clean, dry place away from direct sunlight. Place out of reach of
children.

Clean the vents, openings, and filter of the appliance regularly with a vacuum
cleaner, using the brush attachment to avoid any dust build-up.

To store your product, we recommend using the original or a similar sized box.
The filter should be cleaned every two weeks.
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FCC STATEMENT

E

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation. Warning: Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

RECYCLING AND DISPOSAL

Waste electrical and electronic products (WEEE), batteries, accumulators and
packaging should not be disposed of with general household waste. This is to prevent
possible harm to the environment and human well-being, and to help conserve our
natural resources. Most electrical products with a plug, battery, or cable can be
recycled. Contact your local council, household waste disposal service, or the store
where you purchased the product for information regarding the collection schemes in
your area.
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Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

This symbol on the product and/or packaging indicates that Waste Electrical products
(WEEE) under Directive 2012/19/EU which governs used electrical and electronic
appliances, should not be disposed of with general household waste.

)74

The Mobius Loop

This symbol indicates that the product or packaging is capable of being recycled.

o’
W

Take-Back Scheme

Waste electrical products (WEEE) can be sent to One Retail Group for recycling and
disposal when you purchase a new product from One Retail Group, on a like-for-like
basis. For more information on how to recycle this product please visit
www.probreeze.com

The end-user of electrical and electronic products (WEEE) is responsible for separating
old batteries and lamp bulbs before they are handed over to a designated disposal and
recycling service. Waste batteries can also be disposed of in collection bins, which can
be found in most local supermarkets and household waste recycling centres.
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ProBreeze:
Purificateur d'air | CADR: 218 m3/hour
Merci d’avoir acheté un produit Pro Breeze. Veuillez lire attentivement le manuel dans

son intégralité avant la premiére utilisation et le conserver en lieu slr pour toute
référence ultérieure.

INFORMATION SUR LA SECURITE

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’utiliser un appareil électrique, veillez a respecter les mesures de sécurité de
base afin de réduire les risques d’incendie, d’électrocution et de blessure,
notamment:

/\ AVERTISSEMENT: POUR EVITER TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION,
D’INCENDIE OU DE BLESSURE, ASSUREZ-VOUS TOUJOURS QUE LE
PRODUIT EST DEBRANCHE DE LA PRISE ELECTRIQUE AVANT DE LE
DEPLACER, DE PROCEDER A LENTRETIEN OU DE LE NETTOYER.

- Utiliser cet appareil uniguement comme décrit dans le présent mode d’emploi. Toute
autre utilisation non recommandée par le fabricant peut provoquer un incendie, un
risque d’électrocution ou de blessures.

- Lappareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou manquant
d’expérience et de connaissances, a moins d’étre supervisées ou d’avoir regu des
instructions spécifiques.

- Les enfants doivent étre surveillés et ne peuvent en aucun cas jouer avec I'appareil.

- Le nettoyage et I'entretien ne doivent en aucun cas étre confiés a des enfants, a
moins d’étre surveillés en permanence.

- Placez I'appareil sur une surface plane, stable et seche et maintenez-le
systématiquement en position verticale. L’ utilisation de I'appareil dans une autre
position peut s’avérer dangereuse.

- Ne posez jamais aucun objet sur I'appareil.

- Nutilisez pas I'appareil avec les mains mouillées.

- Nutilisez pas cet appareil a proximité d’un point d’eau, d’une baignoire, d’une
douche ou d’une piscine. Ne placez jamais 'appareil ou il pourrait tomber dans une
baignoire ou un autre récipient contenant de I'eau.

- Ne laissez pas I'eau ou d’autres liquides pénétrer a I'intérieur de I'appareil, car cela
pourrait créer un incendie et/ou un risque d’électrocution.

- Ce produit est destiné a un usage domestique intérieur et a des applications
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similaires. Ne pas utiliser a I'extérieur.

Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance pendant son utilisation. Eteignez
toujours I'appareil et débranchez-le de I'alimentation électrique lorsqu’il n’est pas
utilisé.

Evitez de faire fonctionner un autre appareil & haute puissance sur le méme circuit
électrique afin de prévenir toute surcharge.

Branchez toujours le ventilateur directement sur une prise murale. Evitez d’utiliser des
rallonges, car elles pourraient surchauffer et constituer un risque d’incendie.

N’utilisez pas cet appareil avec un programmateur externe, un temporisateur ou tout
autre dispositif qui I'activerait automatiquement a moins que celui-ci n’ait été
préalablement intégré a I'appareil par le fabricant.

Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation pour arréter I'appareil. Ne pas déplacer, ne
pas transporter, ne jamais suspendre I'appareil par le cable d’alimentation.

Ne pas plier ni enrouler le cordon d’alimentation et la fiche autour de I'appareil, car
cela pourrait fragiliser ou fissurer I'isolant, en particulier a la jonction avec le dispositif.
Cet appareil ne peut étre utilisé qu’avec I'adaptateur secteur fourni.

Ne pas utiliser I'appareil si les dispositifs de sécurité ont été retirés.

Ne pas utiliser I'appareil s’il présente des signes de dommages, ou si le cable
d’alimentation ou I'un des accessoires fournis est endommagé. Si le cordon
d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
représentant ou toute personne qualifiée, afin d’éviter tout danger.

Ne tentez pas de réparer ou d’ajuster des éléments électriques ou mécaniques dans
I'appareil. Cela pourrait étre dangereux et annulerait votre garantie.

Assurez-vous que I'alimentation secteur (y compris la tension, la fréquence et
I'alimentation) est conforme a la plaque signalétique de I'appareil.

N’utilisez pas I'appareil a proximité d’essence, de gaz inflammables, de fours ou
d’autres sources de chaleur.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a I'écart a moins d’étre surveillés en
permanence.

Ne pas laisser un enfant seul ou sans surveillance dans la zone ou I'appareil est
utilisé.

Ne couvrez pas, ne bloquez pas ou ne poussez pas d’objets dans les évents ni dans
les orifices de I'appareil. Vous risqueriez ainsi de provoquer un risque d’électrocution,
un incendie ou d’endommager 'appareil.

Le cable d’alimentation ne doit pas pendre de la surface sur laquelle I'appareil est
placé afin d’éviter tout risque de chute.

Ne pas placer le cable d’alimentation dans une zone ou il pourrait présenter un risque
de trébuchement. Ne pas placer le cable d’alimentation sous une moquette ou un
tapis, et ne pas couvrir, d’un tapis des patins ou tout autre revétement similaire.

Francais | 11



- Une odeur pourrait se dégager au cours des premieres minutes d’utilisation. C’est
normal et disparaitra rapidement.

- Veillez a respecter un dégagement minimum de 50 cm sur tous les cotés de
I'appareil.

- Nutilisez pas I'appareil sans le filtre.

SYMBOLES EXPLIQUES

Equipement Classe Il Double Isolation / Isolation Renforcée.

[l

utilisation future.

@] Veuillez lire le manuel d'instructions et le conserver pour une

i? Pour une utilisation en intérieur.

COMMENT-MARCHE-T-IL ?

Le Pro Breeze Air Purifier élimine jusqu’a 99,97 % de la poussiéere, des bactéries et
des allergénes de I'air. Il est équipé d’un filtre composite constitué de 4 filtres individu-
els et d’'un générateur d’ions négatifs, afin de vous aider a créer un espace de travail
ou un environnement de vie propre et stimulant.

1. Préfiltre : il retient les grosses particules de contamination telles que les poils
d’hommes ou d’animaux.

2. Filtre True Hepa : il capture des particules en suspension de taille aussi petite
que 0,3 micron, comme la poussiére, le pollen, les spores de moisissures et les
acariens aéroportés.

3. Filtre a charbon actif : il élimine les odeurs indésirables et les gaz nocifs comme
le formaldéhyde et le benzéne.

4. Filtre catalyseur a froid - Protection finale pour retenir toute impureté restante.

5. Générateur d’ions négatifs : relache des ions négatifs dans Iair pour éliminer les
bactéries et contaminants en suspension.
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LES PIECES

Panneau avant \ \

Corps principal

Filtre composite *
Panneau de commande

Entrée d’air

Sortie d’air g""-q!

Poignée °
- a0

* Numéro de modéle - PB-PO1F

Pour acheter des filtres supplémentaires, visitez www.probreeze.com/PB-P01. Si vous
avez des questions ou si vous avez du mal a trouver le filtre spécifique dont vous avez
besoin, veuillez contacter notre service client pour une aide amicale et efficace en
envoyant un e-mail a help@probreeze.com.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Dimensions: 540 x 325 x 170 mm

- Poids net: 4.87kg

- Poids brut: 6.12kg

- Surface effective: Jusqu’'a 40 m2 (430 pi?)
- Tension: 110 VCA 60 Hz

- Puissance d’entrée: 55W

- Débit d’air propre (CADR) - 218 m3/h
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COMMANDES

© @ 6 © ©

ON/OFF SPEED IONS TIMER SLEEP

ON/OFF (Bouton marche/arrét ) - allume et éteint le I'unité.

SPEED (Vitesse du ventilateur/de I’air) -

1. Faible 2. Moyenne 3. Elevée
IONS (lon) - allume et éteint le générateur d’ions négatifs

TIMER (Minuterie ) - regle une minuterie Marche ou Arrét automatique, 1 h, 2 h ou 4 h.

- Programmation de la minuterie Marche auto : lorsque I'unité est éteinte,
appuyez sur le bouton de la minuterie jusqu’a I’affichage de I'heure a
laguelle vous souhaitez qu’elle se mette en marche. Le voyant numéroté
s’allume et au bout de 2 secondes la minuterie se met en route. Une fois le
temps désiré écoulé, le purificateur d’air s’allumera.

- Programmation de la minuterie Arrét auto : lorsque I'unité est allumée,
appuyez sur le bouton de la minuterie jusqu’a I'affichage de I'heure a
laquelle vous souhaitez qu’elle s’éteigne. Le voyant numéroté s’allume et
au bout de 2 secondes la minuterie se met en route.

SLEEP (Veille) - appuyez sur ce bouton pour mettre I'affichage en veille. L'unité
continuera de fonctionner en mode ventilateur faible, mais les voyants s’éteindront.

CHANGER LE FILTRE

Nous vous recommandons de nettoyer le filtre avec un aspirateur une fois par mois, et
de le remplacer une fois par an ou toutes les 5 000 heures d’utilisation. Aprés 5 000
heures d’utilisation, le bouton de veille clignote en continu pour vous rappeler de
remplacer le filtre. Apres avoir installé un nouveau filtre, maintenez la touche veille
enfoncée pendant 5 secondes pour réinitialiser la minuterie.
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Mode d’emploi :

1.

2.

3.

4.

Retirez le panneau avant du purificateur d’air en maintenant la partie supérieure
du panneau et en le dégageant de I'unité vers le haut.

Retirez le filtre composite en tirant sur les deux languettes situées en haut du
filtre.

Assurez-vous que le nouveau filtre est monté dans le méme sens, avec le coté
bleu et les languettes vers I’extérieur.

Remettez le filtre du panneau avant en place.

Numéro de modéle du filtre de remplacement : PB-PO1F

NETTOYAGE ET RANGEMENT

VAN

VAN

AVERTISSEMENT: TOUJOURS ETEINDRE L’APPAREIL, DEBRANCHER LA
FICHE DU CABLE D’ALIMENTATION DE LA PRISE AVANT DE LE
MANIPULER OU DE LE NETTOYER.

ATTENTION: NE LAISSEZ PAS D’EAU OU D’AUTRES LIQUIDES PENETRER
DANS L’APPAREIL. CELA POURRAIT CREER UN INCENDIE ET/OU UN
RISQUE D’ELECTROCUTION.

ATTENTION: NE PAS UTILISER DE NETTOYANTS OU DE SOLVANTS
ABRASIFS. CELA ENDOMMAGERAIT LE PRODUIT.

N’essayez pas de nettoyer I'appareil d’une maniere autre que celle décrite par le
fabricant.

Nettoyez la surface extérieure de I'appareil en I'essuyant avec un chiffon doux et
humide. Séchez I'appareil avec un chiffon doux et propre.

Conserver dans un endroit propre et sec a I’abri de la lumiére directe du soleil.
Tenir hors de portée des enfants.

Nettoyez régulierement les grilles, les ouvertures et le filtre de I'appareil a I'aide
d'un aspirateur, en utilisant la brosse pour éviter toute accumulation de poussiére.
Pour ranger votre produit, utilisez la boite d’origine ou tout contenant de taille
similaire.

Le filtre doit étre nettoyé toutes les deux semaines.
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DECLARATION FCC

[C

Cet appareil est conforme au paragraphe 15 des Reglements FCC. Son fonctionnement
est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer
d’interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence recue, y
compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.
Avertissement : Les changements ou modifications non expressément approuvés par la
partie responsable de la conformité peuvent annuler le droit de I'utilisateur a utiliser
I'appareil.

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limites applicables aux appareils
numériques de classe B, conformément au paragraphe 15 des regles de la FCC. Ces
limites sont congues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Ce dispositif génere, utilise et peut émettre
de I'énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
Toutefois, il N’y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une
installation particuliére. Si ce dispositif cause des interférences nuisibles a la réception
de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en allumant et en éteignant le
dispositif, I'utilisateur est invité a essayer de corriger I'interférence par une ou plusieurs
des mesures suivantes:

- Réorientez ou déplacez I’antenne de réception.

- Augmentez la séparation entre I'appareil et le récepteur.

- Connectez I'appareil a une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le
récepteur est connecté.

- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de
I’aide.

RECYCLAGE ET MISE AU REBUT

Les produits électriques et électroniques (DEEE), les batteries (piles), les accumulateurs
et les emballages ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers ordinaires. Ceci
afin d’éviter de porter préjudice a I'environnement et au bien-étre humain et de
contribuer a la conservation de nos ressources naturelles. La plupart des produits
électriques munis d’une fiche, d’une batterie ou d’un cable peuvent étre recyclés.
Contactez votre municipalité/commune, le service d’élimination des déchets ménagers
ou la boutique ol vous avez acheté le produit pour obtenir des informations sur les
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programmes de collecte dans votre région.
Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE)

Ce symbole sur le produit et/ou I'emballage indique que les déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE), conformément a la directive 2012/19/UE qui régit
les appareils électriques et électroniques usagés, ne doivent pas étre jetés avec les
déchets ménagers généraux.

)¢

La boucle de Mobius

Ce symbole indique que le produit ou I’emballage est recyclable.

”
L%

Triman Logo

Nos produits et emballages se recyclent, ne les jetez pas! Trouvez ol les déposer sur le
site www.quefairedemesdechets.fr

&
Programme de reprise

Les déchets de produits électriques (DEEE) peuvent étre envoyés a One Retail Group
pour recyclage et élimination lorsque vous achetez un nouveau produit aupres de One
Retail Group, sur un achat de valeur comparable. Pour plus d’informations sur la fagon
de recycler ce produit, veuillez visiter www.probreeze.com

L' utilisateur final des produits électriques et électroniques (DEEE) est responsable de la
séparation des piles et des ampoules usagées avant qu’elles ne soient remises a un
service d’élimination et de recyclage désigné. Les piles et batteries usagées peuvent
également étre jetées dans les bacs de collecte, que I'on trouve dans la plupart des
supermarchés locaux et dans les centres de recyclage des déchets ménagers.
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ProBreezes

Purificador de aire | CADR: 218 m3/hour
Gracias por elegir comprar un producto de Pro Breeze. Lea todo el manual

detenidamente antes del primer uso y guardelo en un lugar seguro para futuras
consultas.

INFORMACION DE SEGURIDAD

POR FAVOR LEA Y CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al utilizar aparatos eléctricos, siempre se deben seguir las precauciones bésicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones a las
personas, incluidas las siguientes:

/\ ADVERTENCIA: PARA EVITAR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS,
INCENDIOS O LESIONES A LAS PERSONAS, ASEGURESE SIEMPRE DE
QUE EL ELECTRODOMESTICO ESTE DESENCHUFADO DEL ENCHUFE
ANTES DE REUBICARLO, REPARARLO O LIMPIARLO.

- Utilice este dispositivo Unicamente como se describe en este manual. Cualquier
otro uso no recomendado por el fabricante puede provocar incendios, descargas
eléctricas o lesiones a las personas.

- El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conoci-
miento, a menos que hayan recibido supervision o instruccion.

- Se debe vigilar a los nifios para que no jueguen con el aparato.

- Los nifios no deben realizar la limpieza ni el mantenimiento a menos que estén
supervisados continuamente.

- Coloque el aparato sobre una superficie plana, estable y seca y mantenga
siempre el aparato en posicion vertical. Manejar el dispositivo en cualquier otra
posicion podria causar un peligro.

- Nunca coloque nada encima del aparato.

- No maneje el aparato con las manos mojadas.

- No utilice este aparato cerca del agua o en las inmediaciones de un bafio, una
ducha o una piscina. Nunca coloque el aparato donde pueda caer en una bafiera
u otro recipiente con agua.

- No permita que entre agua u otros liquidos en el interior del aparato, ya que esto
podria crear un incendio o peligro eléctrico.

- Este dispositivo esta disefiado para uso doméstico en interiores y aplicaciones
similares. No lo use al aire libre.
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Nunca deje el aparato desatendido mientras esta en uso. Siempre apague el
aparato y desconéctelo de la fuente de alimentacion cuando no esté en uso.
Para evitar una sobrecarga del circuito al usar este electrodoméstico, no haga
funcionar otro electrodoméstico de alta tension en el mismo circuito eléctrico.
Conecte siempre el aparato directamente a una toma de corriente. Evite el uso de
cables de extension siempre que sea posible, ya que pueden sobrecalentarse y
provocar un riesgo de incendio.

No utilice este aparato con un programador externo, un temporizador o cualquier
otro dispositivo que encienda el aparato automaticamente, a menos que el
fabricante lo haya incorporado previamente al aparato.

No tire del cable de alimentacion. Nunca mueva, transporte o cuelgue el aparato
del cable de red.

No retuerza ni enrolle el cable de alimentacion y el enchufe alrededor del aparato,
ya que esto puede hacer que el aislamiento se debilite o se parta, especialmente
donde entra al aparato.

Este aparato solo debe utilizarse con el adaptador de red suministrado.

No maneje el aparato sin las protecciones de seguridad.

No maneje el aparato si hay signos de dafio en el mismo, en el cable de aliment-
acion o en cualquiera de los accesorios suministrados. Si el cable de alimentac-
ion esta danado, debera reemplazarlo el fabricante, su agente de servicio o una
persona calificada similar para evitar un peligro.

No intente reparar ni ajustar ningun elemento eléctrico o mecénico del aparato.
Hacerlo puede no resultar seguro y anulara la garantia.

Asegurese de que el suministro eléctrico (incluido el voltaje, la frecuencia y la
alimentacién) cumpla con la etiqueta de clasificacién del aparato.

No utilice el aparato cerca de gasolina, pinturas, gases inflamables, hornos u
otras fuentes de calor.

Los nifios menores de 3 afios deberan mantenerse alejados a menos que estén
bajo supervision continua.

No deje a los nifios solos o desatendidos en el area donde se usa el aparato.

No cubra, obstruya ni introduzca objetos en las rejillas de ventilacion y la apertura
de los electrodomésticos, ya que esto puede provocar una descarga eléctrica, un
incendio o dafar el electrodoméstico.

El cable de alimentacién no debe colgar de la superficie sobre la que esta
colocado el aparato para evitar que se tire de él hacia abajo.

Evite colocar el cable de alimentacion en zonas donde pueda convertirse en un
peligro de tropiezo. No coloque el cable de alimentacién debajo de una alfombra
ni lo cubra con tapetes, mantas o similares.

Puede haber algo de olor durante los primeros minutos de uso inicial. Esto es
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normal y desaparecera rapidamente.

- El aparato debe tener un espacio libre minimo de 50cm alrededor de todos sus
lados.

- No maneje el aparato sin el filtro.

SIMBOLOS EXPLICADOS

Equipos de Aislamiento Reforzado/Doble Aislamiento Clase Il

Lea el manual de instrucciones y consérvelo para uso futuro.

Sélo para uso en interiores.

O
L]
{4

COMO FUNCIONA

El purificador de aire Pro Breeze elimina el 99,97 % del polvo, las bacterias y los
alérgenos del aire. Cuenta con un filtro compuesto por 4 filtros individuales y un
generador de iones negativos, lo que le ayuda a crear un espacio limpio para el ocio o
el trabajo.

1. 1Prefiltro: Atrapa las particulas grandes de contaminacion, como el pelo humano
o animal.

2. Auténtico filtro HEPA: Captura las particulas aéreas de hasta 0,3 micrones, como
polvo, polen, esporas de moho y particulas aéreas de acaros.

3. Filtro de carbén activado: Elimina olores no deseados y gases dafinos, como el
formaldehido y benceno.

4. Filtro catalizador de frio - Un protector final para atrapar las impurezas restantes.

5. Generador de iones negativos: Libera iones negativos en el aire para eliminar las
bacterias aéreas y contaminantes.
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PARTES

\ \ \ s

Pieza principal

Filtro compuesto *
Panel de control
Entrada de aire
Salida de aire

Asa

* Nuimero de modelo - PB-PO1F

Para comprar filtros adicionales, visite www.probreeze.com/PB-P01. Si tiene alguna
pregunta o tiene dificultades para encontrar el filtro especifico que necesita,
comuniquese con nuestro equipo de atencién al cliente para obtener ayuda amigable y
eficiente enviando un correo electronico a help@probreeze.com.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

- Tamafo: 540 x 325 x 170mm

- Peso neto: 4.87kg

- Peso bruto: 6.12kg

- Area efectiva: Hasta 40 m2/ 430 pies?
- Tension: 110V CA 60Hz

- Potencia de entrada: 55W

- indice de aire limpio - 218 m3/h
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CONTROLES

© ©@ 60 © ©

ON/OFF SPEED IONS TIMER SLEEP

ON/OFF (Botén de alimentacién) - Enciende y apaga la unidad.

SPEED (Velocidad del aire/ventilador) -

1. Baja 2. Media 3. Alta
IONS (lon) - Enciende y apaga el generador de iones negativos

TIMER (Temporizador) - configura un temporizador que se encienda o se apague
automaticamente, 1h,2ho 4 h.

- Activar el temporizador de encendido automatico: Cuando la unidad esté
apagada, presione el boton del temporizador hasta que que llegue al
numero deseado de horas que desea que se active. La luz numerada se
encenderd y, tras 2 segundos, comenzard el temporizador. Cuando pase el
tiempo deseado, se activara el purificador de aire.

- Activar el temporizador de apagado automatico: Cuando la unidad esté
encendida, presione el boton del temporizador hasta que que llegue al
numero deseado de horas antes de apagarse. La luz numerada se encend-
eray, tras 2 segundos, comenzara el temporizador.

SLEEP (Suspension) - presione para suspender la pantalla. La unidad seguira
funcionando en modo de ventilacién lenta, pero las luces se apagaran.
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SUSTITUCION DEL FILTRO

Recomendamos limpiar el filtro con una aspiradora una vez al menos y sustituirlo una
vez al afio o cada 5000 horas de uso. Tras 5000 horas de uso, el botén de suspensién
se iluminara continuamente, como recordatorio de sustitucion del filtro. Tras haber
colocado un nuevo filtro, mantenga presionado el botén de suspension durante 5
segundos para reiniciar el temporizador.

Instrucciones:

1.

Retire el panel frontal del purificador de aire sujetando la parte superior del
panel y levantandola de la unidad.

Retire el filtro compuesto levantando las dos pestafias de la parte superior del
filtro.

Asegurese de que el nuevo filtro esta colocado en la misma direccién del lado
azul y levantando las pestafas hacia afuera.

Vuelva a colocar el filtro del panel frontal.

Numero de modelo de filtro de sustitucion: PB-PO1F

LIMPIEZA'Y ALMACENAMIENTO

VAN

JAN

ADVERTENCIA: APAGUE SIEMPRE EL APARATO, DESENCHUFE EL CABLE
DE ALIMENTACION DEL ENCHUFE ANTES DE MANIPULARLO O
LIMPIARLO.

PRECAUCION: NO PERMITA QUE ENTRE AGUA U OTROS LiQUIDOS EN EL
INTERIOR DEL APARATO, YA QUE ESTO PODRIA CREAR UN INCENDIO O
PELIGRO ELECTRICO.

PRECAUCION: NO UTILICE LIMPIADORES ABRASIVOS NI DISOLVENTES,
YA QUE DANARAN EL APARATO.

No intente limpiar el aparato de otra manera que no sea la detallada por el
fabricante

Limpie la superficie exterior del aparato frotandolo con un pafio suave y himedo.
Seque el aparato con un pafio suave y limpio.

Almacene la tabla en un lugar limpio y seco lejos de la luz solar directa. Mantener
fuera del alcance de los nifios.

Limpie las rejillas de ventilacion, el filtro y las aberturas del aparato con
regularidad con una aspiradora, utilizando el accesorio de cepillo para evitar la
acumulacion de polvo.
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- Para almacenar su producto, le recomendamos utilizar la caja original o una de
tamarno similar.
- Elfiltro debe limpiarse cada dos semanas.

DECLARACION DE LA FCC

1

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de la normativa de la FCC. El funcionamiento
estéa sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar
interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluidas las interferencias que puedan provocar un funcionamiento no
deseado. Advertencia: Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por
la parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario para
operar el equipo.

Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo digital de
Clase B, de acuerdo con la parte 15 de la normativa de la FCC. Estos limites estan
disefiados para proporcionar una proteccion razonable contra interferencias
perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar
energia de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones,
puede provocar interferencias dafiinas en las comunicaciones por radio. Sin embargo,
no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacion en particular.
Si este equipo provoca interferencias dafinas en la recepcion de radio o television, lo
cual se puede determinar encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario
que intente corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.

- Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que esta
conectado el receptor.

- Consulte con el distribuidor o con un técnico de radio/TV experimentado para
obtener ayuda.
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RECICLAJE Y ELIMINACION

Los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE), las baterias, los
acumuladores y el embalaje no deben desecharse con la basura doméstica normal.
Esto es para evitar posibles dafios al medio ambiente y al bienestar humano y para
ayudar a conservar nuestros recursos naturales. La mayoria de los productos eléctricos
con enchufe, bateria o cable se pueden reciclar. Péngase en contacto con su
ayuntamiento, con el servicio de recogida de residuos domésticos o con la tienda
donde compro6 el producto para obtener informacion sobre los sistemas de recogida de
su zona.

Residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)

Este simbolo en el producto o en el embalaje indica que los Residuos de Aparatos
Eléctricos (RAEE), segun la Directiva 2012/19/UE que regula los aparatos eléctricos y
electronicos usados, no deben eliminarse con la basura doméstica general.

)74

La banda de Mébius

Este simbolo indica que el producto o el embalaje pueden reciclarse.

0y
e

El programa Take-Back

Los residuos de aparatos eléctricos (WEEE) se pueden enviar a One Retail Group para
su reciclaje y desecho cuando compre un nuevo producto de One Retail Group, a modo
de intercambio. Para obtener mas informacion sobre cémo reciclar este producto, visite
www.probreeze.com

El usuario final de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) es responsable de separar
las pilas y las bombillas antiguas antes de entregarlas a un servicio de eliminacién y
reciclaje designado. Las pilas usadas también pueden depositarse en los contenedores
de recogida, que pueden encontrarse en la mayoria de los supermercados locales y en
los centros de reciclaje de residuos domésticos.
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